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3anuwuTe B BUAE
AeCATUYHOU Apobu

e

COpOK ABe LenblxX NsaTb AeCATbIX.
2. TlaTb coOTbIX.

3. [eeHaauaTb LenbIX YeTbIpe
THICAYHbIX.

4, pM LenbIX CeMbAecaT COTbIX.
- 5. [dsecTu aesaTtb Uenbix
OAHA AecaTUTbICAYHAS.
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TTposepka

1. 42,5

2. 0,05

3. 12,004
4. 3,70

5. 209,0001
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TTosTOpUM Npasuna
CnoxeHue (BbIMUTAHUE) AECATUYHLIX Apobeu
YrobbI cnoxutb (BbIvecTb) ABe AecATUYHbIE

Apobu, Hapo:
1) ypaBHaTb B 3TUX APOGSX KOMMUYECTBO 3HAKOB
nocne 3anaTou;

2) 3anucatb Ux Apyr NoA ApPYrom Tak, YTobbr
3anatas 6bIna 3anucaHa nNoa 3anaTou;

3) BbLINONHUTL croxeHue (BbIUUTAHUE), He
obpawias BHUMAHUA Ha 3aNATYHO;
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TTosTOPUM Npaeuna

- YMHOXeHUue AecaTuudHbIX Apobeu
Ha HaTypasibHOe YUcno.

Ytobbr NnepeMHOXUTb AecCaTUYHYO ApOo6b
Ha HaTypasibHOe YUCNo, Hano:

1) BbINONHUTL YMHOXeHue, He obpaluas
BHUMAHUA Ha 3anayko;

2) oTAenuTb 3aNATOU CTOSIBKO LUUEPP
paga, CKOSMbKO UX CTOUT nocne




TToeTOPpUM Npasmuna x

3,75
_48
. 3000
1500
180,00

X

4@‘



TTosTOpUM Npasuna

- [eneHue Ha HaTypanbHoe 4YUCnO
Ytobbr pasgenuTtb YUCNO Ha AecATUYHYO Apobb,
Hapo:

1) BbInonHUTL AeneHue Uenou YacTu,
NOCTABUTbL 3aNATYHO U NPOAONKUTL AeneHys
ApobHOU uYacTu.




TTosTOPUM Npaeuna

46,2 : 462 =
1209,6 : 224 =
12096 | 224
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B pecartuyHou apobu 3anatyro
nepeHecsn Ha 5 pa3psAos BriEBO.
Kak nameHunacs Apobs?

YmeHbwunacs 8 100 000 @

pas.
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B pecatnyHou apobu 3anatyro
nepeHecsin Ha 4 pa3psaa Brpaso.
Kak usmeHunace Apobb?

Yeenuuunaco 8 10 000 @
pas.
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PewwnTte ypaBHeHUe x

X +3xal3=11







